

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε

Α' ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ «Ρ.
ΦΕΡΑΙΟΣ»

Πειραιάς 11 Απριλίου 2013

Καλό θα είναι να είμαστε ενημερωμένοι.

ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΟΣ Ο ΦΟΒΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ;

**Ο ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΦΗΣ ...ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ...**

ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ
ΜΟΝΟ ΕΦΟΣΟΝ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΑΝΑΤΕΘΕΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΑΠΟ ΤΑ
ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ(ΔΝΤΗ,ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ)...

ΑΛΛΙΩΣ ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΦΕΥΓΟΥΜΕ...ΤΟΣΟ ΑΠΛΟ ΕΙΝΑΙ...

ΟΠΟΙΟΣ ΣΑΣ ΛΕΕΙ ΚΑΤΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΕΙΝΑΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΝΟΜΟΥ...

ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΜΑΙ ΟΜΩΣ ΣΑΦΗΣ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΟ
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟ, ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ..

ΑΥΤΟ ΚΥΡΙΩΣ ΨΑΧΝΟΥΝ ΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗ
ΒΘΜΙΑ...

ΚΑΝΕΙΣ ΦΟΒΟΣ ΛΟΙΠΟΝ....!

ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ "ΤΟ ΕΣΤΕΙΛΕ ΜΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΠΗΧΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ " ΕΙΠΕ Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΝΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ ΧΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ ΔΟΕ....

ΜΑΛΙΣΤΑ...ΚΙ ΑΦΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΤΣΙ ΓΙΑΤΙ ΑΛΗΘΕΙΑ ΔΕΝ ΠΗΡΑΝ ΕΝΑ ΤΗΛ. ΤΟ Γ. Γ. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ, ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ, ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑ ΤΟ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ ΣΤΕΙΛΟΥΝ;

ΓΙΑΤΙ ΚΑΙ ΠΡΟΧΘΕΣ ΑΚΟΜΗ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΣΤΕΙΛΕ ΜΗΜΥΜΑ ΣΤΟΥΣ Δ/ΝΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΚΙ ΑΛΛΗ ΣΤΗΛΗ ΜΕ ΤΟΝ "ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΚΤΙΜΟΥΝ ΟΤΙ ΘΑ ΧΡΕΙΑΣΘΕΙ Η ΚΑΘΕ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ" ;

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ;

ΠΗΓΑΝ ΣΤΗ "ΖΟΥΛΑ" ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΚΙ ΟΤΑΝ ΕΓΙΝΕ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΤΟΤΕ, ΑΦΟΥ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΚΑΝΑΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΟ ΠΕΡΑ ΓΙΑ ΠΕΡΑ, ΠΗΓΑΝ ΝΑ ΤΑ ΦΟΡΤΩΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΠΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ... ΤΕΤΟΙΑ ΑΝΑΛΗΨΗ ΕΥΘΥΝΗΣ...

ΑΣ ΜΗ ΓΕΛΙΟΜΑΣΤΕ ΟΜΩΣ...ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΗΔΕΝΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ, ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΟ ΠΩΣ ΘΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΟΥΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΑΤΑΡΧΗΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΑΥΞΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ...

ΓΙ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΟΥΝ.

Για την αποστολή : Θωμάς Βαγενάς